



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Восточный следственный отдел на транспорте провел мероприятие по профилактике детского травматизма на железной дороге**



В преддверии зимних каникул следователь по особо важным делам Восточного следственного отдела на транспорте Анастасия Краснова 20 декабря 2016 года осуществила выезд в ГБОУ г. Москвы «Школа №354 им. Д.М. Карбышева».

С учащимися 5-х классов проведены лекции на тему «Железная дорога – источник повышенной опасности», «Безопасное поведение на объектах железнодорожного транспорта» и «Профилактика правонарушений на железной дороге».

В ходе выступления обращено внимание на необходимость усиления профилактической работы с учащимися со стороны преподавательского состава учреждения.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1090671>